

Экспорт сырья: разработали поправки об отмене репатриации денег

Минфин [предлагает ускорить](#) поэтапную отмену обязанности получать рублевую выручку за экспорт [некоторого сырья](#) на счета в [уполномоченных банках](#)

Требование перестанут применять в отношении (п. 1 ст. 2 проекта):

- максимум 70% суммы контракта - с июля 2022 года, а не [с 2023 года](#);

- всей суммы - с 2023 года, а не [с 2024 года](#)

Кроме того, многих сырьевых экспортеров хотят освободить от репатриации еще и иностранной валюты в отношении максимум:

- 10% суммы контракта - с 2022 года;

- 20% - с июля 2022 года;

- 30% - с 2023 года;

- 50% - с июля 2023 года

В отношении всей суммы контракта обязанность не нужно соблюдать с 2024 года. Послабления не затронут, например, экспортеров [топливной древесины](#) (ч. 2 и 3 ст. 3 проекта)

Предусмотрели и другие поправки. Новшества проходят независимую антикоррупционную экспертизу.

Напомним, с июля 2021 года [отменили](#) репатриацию валютной выручки для несырьевых экспортеров. Ее разрешили зачислять на счета в зарубежных банках

Документы: Проект федерального закона (<https://regulation.gov.ru/p/119907>)